



В Пензе 24 февраля в областной библиотеке им. Лермонтова прошел фестиваль татарской культуры, в котором приняли участие представители татарских национальных организаций и национально-культурной автономии татар Пензенской области. Мероприятие посетил зампред Василий Трохин.

В фойе гости могли ознакомиться с выставкой предметов быта, народных ремесел, костюмов, образцами национальной кухни. Региональная национально-культурная автономия татар организовала выставку книг, познакомила участников фестиваля с вкладом татарского народа в развитие региона.

Василий Трохин, приветствуя участников и гостей фестиваля, отметил, что Всероссийский сельский Сабантуй прошел на высоком уровне. Он показал крепкие национальные традиции, гармоничные отношения между представителями различных национальностей, проживающих в регионе. Он призвал поддерживать эти национальные связи и всячески развивать их.

Со словами приветствия к участникам фестиваля обратились представители армянской, чувашской, мордовской национально-культурных автономий.

Наиболее активные общественные деятели автономии получили благодарности губернатора Пензенской области, сообщает региональный департамент СМИ.